

## **ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ ТОВ «ВОЛМА» ЗА 2021 РІК**

### **ПРО НАС**

Товариство з обмеженою відповідальністю «Волма» було створено у 2012 році і з тих пір успішно розвивається та працює в деревообробній галузі. Основними видами діяльності товариства є:

- лісопильне та стругальне виробництво (КВЕД 16.10);
- виробництво дерев'яної тари (КВЕД 16.24);
- оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням (КВЕД 46.73).

Основними покупцями послуг по переробці деревини являються державні лісові господарства. Наші взаємовідносини регулюються укладеними договорами, де кожна із сторін чітко виконує свої обов'язки. Протягом кількох років нашої співпраці з кожним контрагентом, ми зарекомендували себе надійним партнером, який сумлінно і якісно виконує свою роботу. На виробництві працює висококваліфікований персонал з великим досвідом роботи в сфері обробки деревини. ТОВ «Волма» оснащено якісною та потужною технікою, що забезпечує добірну видачу продукції та дозволяє переробляти великі об'єми деревини. Підприємство відповідально ставиться до збереження навколишнього середовища. Наша діяльність не має негативного впливу на екологію району, де розміщені цехи, оскільки біля деревообробного обладнання встановлені уловлювачі пилу і збирачі тирси та стружки.

Усі працівники, крім завдань та обов'язків, які передбачені відповідними кваліфікаційними характеристиками, знають та дотримуються правил і вимог охорони праці та протипожежного захисту. Працівники підприємства забезпечені усіма необхідними засобами індивідуального захисту.

Крім того, ТОВ «Волма» займається виробництвом дерев'яної тари - піддонів. Частина продукції реалізовується на внутрішньому ринку, інша ж частина іде на експорт.

Наше товариство активно займається питанням модернізації виробничих цехів. ТОВ «Волма» співпрацює лише з провідними українськими та зарубіжними компаніями, що спеціалізуються на виготовленні техніки та

обладнання, які використовуються в деревообробці. Так, за останні роки цехи були оснащені сучасним високопродуктивним обладнанням та спецтехнікою імпортного та вітчизняного виробництва, серед яких стрічкопильні, торцювальні, багатопильні верстати, пилорами, телескопічні автотранспортувачі.

За роки плідної праці ТОВ «Волма» поступово збільшує обсяги продажу, як в Україні, так і за її межами. Наша продукція відповідає вітчизняним та європейським стандартам. Тому товариство відоме не лише в Україні, а й в країнах Європи.

Серед пріоритетів діяльності ТОВ «Волма» - бути надійним постачальником якісних послуг та продукції. Тому ми шукаємо нові шляхи та можливості, застосовуючи новітні технології та усі доступні ресурси, для вдосконалення технології виробництва.

### **РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 2021 РОКУ**

Кінцевим результатом діяльності підприємства є прибуток (збиток). Він є дуже важливим показником, який впливає на розвиток підприємства. Діяльність підприємств у сфері фінансових результатів спрямована на забезпечення отримання прибутку та його оптимальний розподіл і використання. На підставі звітів про прибутки і збитки можна провести аналіз основних показників діяльності ТОВ «Волма» за 2020-2021 рік.

Збільшився чистий дохід на 20100 тис. грн в 2021 році в порівнянні з 2020 роком.

Дохід 2020/2021рр + 13,5%

Чистий дохід в 2021рік склав 149027 тис.грн.

Чистий прибуток 5457 тис. грн.

За 2021 рік ТОВ «Волма» збільшило суму податкових платежів в Україні, сума податку на прибуток склала 1027 тис. грн. У порівнянні з попереднім роком сума зросла на 216 тис. грн. Дуже важливо довести, що чесний та надійний бізнес може бути прибутковим в Україні.

Підприємство має активи у вигляді грошових коштів, дебіторської заборгованості та наявності запасів. А також поточні зобов'язання у вигляді

кредиторської заборгованості. Кредиторська та дебіторська заборгованість є короткостроковою, що погашається протягом року.

Підприємство забезпечує стійкий фінансовий стан, що дозволяє ефективно функціонувати на ринку. ТОВ «Волма» своєчасно відповідає за своїми поточними фінансовими зобов'язаннями та має достатній обсяг коштів.

Для забезпечення стійкої платоспроможності, підприємство контролює грошові потоки, їх рівномірність та збалансованість.

У підприємства відсутні інвестиції у цінні папери, у фінансові інвестиції в асоційовані і дочірні підприємства тощо.

Сучасний бізнес мобільний і динамічний. Розуміючи це, ТОВ «Волма» шукає нові шляхи для вдосконалення своїх послуг та продукції. При цьому завжди не зупиняється на досягнутому, збільшує кількість кваліфікованих працівників, залучає краще оснащення та спецтехніку, виходить на зовнішній ринок шукаючи нових партнерів і просуваючи українську продукцію не лише в межах країни, а й поза її територією.

### COVID – 19

Карантин паралізував ділову активність в усіх куточках світу. Для українських підприємств це випробування ускладнило й без того непросту економічну ситуацію. Нелегка ситуація склалась і на ТОВ «Волма», так як тривалий період велика кількість працівників знаходилась на карантині, окремі працівники, хто мав можливість, працювали віддалено. Після зменшення хвилі пандемії ТОВ «Волма» поступово відновлювало роботу з новими силами та активністю. Під час праці на робочих місцях усіх підрозділів працівників ознайомили із комплексом заходів щодо профілактики коронавірусної інфекції. Акцентувалась увага на дотриманні правил особистої гігієни, провітрювання виробничих приміщень, дезінфекції робочих поверхонь, прибиранні виробничих та побутових приміщень. Надані рекомендації щодо ведення здорового способу життя та повноцінного вітамінізованого харчування.

### ГОЛОВНІ РИЗИКИ

- Фінансові: ризики, пов'язані з погіршенням банківського та фінансового станів секторів економіки України.

- Економічні: ризики погіршення економічної ситуації в країні, що спричиняють внутрішні та зовнішні чинники.
- Ризики, що пов'язані зі змінами кон'юнктури ринку: ризики, які можуть змінювати ринкове становище та впливати на попит.
- Ризики зміни правового середовища: ризики, які спричиняються змінами в законодавстві та податковій політиці України.
- Ризики пов'язані з карантинном – уведення локдауну та скорочений робочий час.
- Ризиками підприємства можуть бути поява нових конкурентів на ринку збуту товарів.

Також серед ризиків можна виділити таке збільшення витрат на транспортування, збільшення податків, штрафів; неплатоспроможність покупців, затримка платежів; некомпетентність та помилки керівництва, стихійні лиха, аварії, крадіжки; інфляція; валютні ризики; ризики ліквідності; ризики зниження прибутковості; ризики прямих фінансових збитків тощо.

### **ГОЛОВНИМИ ЧИННИКАМИ МІНІМІЗАЦІЇ РИЗИКІВ Є:**

- відпрацювання технології в торгівлі й виробництві;
- впровадження схеми розмежування контролю та повноважень;
- налагодження системи внутрішнього контролю за діяльністю управлінською командою.

ТОВ «Волма» має сильну управлінську команду, яка комплексно підходить до управління ризиками, що дає змогу ефективніше використовувати ресурси, покращувати результати роботи підприємства та гарантувати її безпеку від впливу ризиків. Проводиться необхідна низка заходів для здійснення функцій управління – створення умов для забезпечення подальшого стабільного функціонування підприємства; вибір прийняттого рівня ризику; успішне управління ризиковими ситуаціями, які виникають.

Отже, винесення правильного рішення, вивчення можливих втрат та їх величини виступає основою запобігання ризику. Від цього залежить фінансовий стан підприємства. Можна сказати що, пріоритетом у майбутній

роботі ТОВ «Волма» є підвищення якості продукції, впровадження нової техніки, передового досвіду, технічне переозброєння і реконструкція, впровадження нового господарського механізму, стимулювання діяльності трудових відносин. В наступному році ТОВ «Волма» орієнтується на підтримку здобутого авторитету серед існуючих контрагентів та пошук нових партнерів для співпраці, як в Україні, так і за її межами.

Директор ..... Андросюк С.В.

Головний бухгалтер ..... Гацюк О.В.



